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УТВЕРЖДЕНА

приказом министерства
образования Ставропольского края
[bookmark: _GoBack]от 23 января 2025 года № 53-пр

Инструкция
для работника по обеспечению охраны образовательных организаций при организации входа участников экзамена в пункт проведения экзамена при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования 
в Ставропольском крае в 2025 году

Настоящая инструкция разработана в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации                        от 11 декабря 2015 г. № 1010н «Об утверждении профессионального стандарта «Работник по обеспечению охраны образовательных организаций» (зарегистрирован Минюстом России 31.12.2015, регистрационный № 40478) (далее – Приказ). 
В соответствии с Приказом к трудовым функциям работников по обеспечению охраны образовательных организаций относятся: 
подготовка мероприятий по безопасному проведению экзаменов; 
проверка технической готовности и использование технических средств обнаружения запрещенных к проносу предметов; 
участие в обеспечении пропускного режима в ходе экзаменов. 
По прибытии в пункт проведения экзамена (далее – ППЭ) работник по обеспечению охраны образовательных организаций при организации входа участников экзамена в пункт проведения экзамена (далее – работник по обеспечению охраны):
допускается в ППЭ при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и документа, подтверждающего полномочия;
получает у руководителя ППЭ настоящую инструкцию;
знакомится с настоящей инструкцией.
В рамках обеспечения организации входа участников экзамена в ППЭ работник по обеспечению охраны образовательных организаций: 
1. До входа в ППЭ (начиная с 09:00): 
информирует участников экзамена о необходимости оставить личные вещи (уведомление о регистрации на ЕГЭ, средства связи и иные запрещенные средства и материалы и др.) в специально выделенном до входа в ППЭ месте для хранения личных вещей (указанное место для личных вещей участников экзамена организуется до установленной рамки стационарного металлоискателя или до места проведения уполномоченными лицами работ с использованием переносного металлоискателя). 
2. При входе в ППЭ: 
1) проверяет документы, удостоверяющие личность участников экзамена, и наличие их в списках распределения в данный ППЭ; 
а) в случае отсутствия у участника ГИА документа, удостоверяющего личность, он допускается в ППЭ после письменного подтверждения его личности сопровождающим (форма ППЭ-20);
б) в случае отсутствия у участника ЕГЭ документа, удостоверяющего личность, он не допускается в ППЭ. В этом случае необходимо пригласить руководителя ППЭ и члена ГЭК;
в) при отсутствии участника экзамена в списках распределения в данный ППЭ, участник экзамена в ППЭ не допускается, в этом случае необходимо пригласить члена ГЭК для фиксирования данного факта для дальнейшего принятия решения; 
2) с помощью стационарных и (или) переносных металлоискателей проверяет у участников экзаменов наличие запрещенных средств: средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратура, электронно-вычислительная техника, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации (за исключением средств обучения и воспитания, разрешенных к использованию для выполнения заданий КИМ по соответствующим учебным предметам). При предъявлении участником экзамена документа о наличии соответствующих медицинских противопоказаний участник экзамена освобождается от прохода через стационарный и (или) переносной металлоискатель.
Важно! Не допускается досмотр участников экзаменов.
Сотрудники, осуществляющие охрану правопорядка, и организаторы вне аудитории не прикасаются к участникам экзаменов и их вещам, а предлагают добровольно сдать предмет, вызывающий сигнал металлоискателя, в помещение (место) для хранения личных вещей участников экзаменов или сопровождающему. 
3) При проходе участника экзамена через рамку и срабатывании металлоискателя следует: 
а) озвучить участнику экзамена зону срабатывания, указанную на металлоискателе; 
б) в целях исключения задержки прохода других участников экзаменов в ППЭ – провести участника экзамена в сторону от общего потока входящих в ППЭ; 
в) разъяснить участнику экзамена: 
«В соответствии с пунктом 72 Порядка в день проведения экзамена в ППЭ участникам экзаменов запрещается иметь при себе средства связи, фото-аудио- и видеоаппаратуру, электронно-вычислительную технику, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. При обнаружении указанных запрещенных предметов после входа в ППЭ, а также во время проведения экзамена Вы будете удалены с экзамена без права пересдачи экзамена в резервные сроки»; 
г) ручным металлоискателем указать точечно в какой зоне сохраняется сигнал металлоискателя; 
д) попросить участника экзамена пройти в помещение (место) для хранения личных вещей и оставить запрещенный предмет в месте для хранения личных вещей или передать его сопровождающему.
Если участник экзамена отказывается сдавать запрещенный предмет, с помощью организатора вне аудитории необходимо пригласить руководителя ППЭ и члена ГЭК. Руководитель ППЭ в присутствии члена ГЭК составляет акт о недопуске участника экзамена, отказавшегося от сдачи запрещенного предмета. Повторно к участию в ЕГЭ по данному учебному предмету в резервные сроки указанный участник экзамена может быть допущен только по решению председателя ГЭК. 
На этапе проведения и завершения ЕГЭ работник по обеспечению охраны образовательных организаций контролирует выход из ППЭ участников экзамена, завершивших экзамен.
 
